DIAGRAMOK, GRAFIKONOK

David és Bence megkérdezték az iskoldban az 6sszes osztalyt, hogy az egyes osztalyokban
hanyan vannak a fidk és a lanyok. Eredményeiket szamitégéppel Osszesitették és dupla —
oszlopdiagramon 4brazoltak.
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b) Melyik osztalyban tudnak gond nélkil tdncéran paros tdncot tanulni?
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5.a 5.b 6.a 6.b

a) Melyik osztaly osztalylétszama a legkisebb?

c) Az egyik osztalyf6nok Ugy Ulteti osztalydt a haromszemélyes padokba, hogy azonos
nemiek nem llhetnek egymds mellett. Melyik osztaly osztalyfénokérdél van sz6?

d) Egy nap uj otodikes gyerek érkezik az iskoldba. Az igazgaté ugy dontott, hogy abba az
osztalyba helyezi, amelyikben kevesebb gyerek van. Melyik osztaly tagja lesz az Uj gyerek?

e) Mennyi ebben az iskolaban a felsé tagozatos osztalyok atlaglétszama?
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